

Вырезка из газеты

ЗВЕЗДА

от

9 АПР. 1951

Молотов

Газета №

Тип. и

Со спектаклями к шахтерам

Сегодня группа артистов Молотовского театра оперы и балета, в количестве пятидесяти человек выезжает с тремя спектаклями к горнякам г. Половники. Группу возглавляют режиссер Е. Ф. Минакова и дирижер Л. Н. Виссонов.

Во Дворце культуры имени Некрасова артисты выступят со спектаклями опер: «Севильский цирюльник» — Россини, «Травиата» — Верди и «Наяцы» — Леонковалло. Вторым отделением в день постановки спектакля «Наяцы» будет дан концерт.

В составе группы выезжают заслуженные артисты РСФСР А. А. Кулысев, Б. И. Балашов, А. С. Фирсанов, лауреат Сталинской премии Н. М. Бойкина, артисты С. М. Альбирт, А. С. Базарова, Е. А. Дубова, В. И. Акимов, В. В. Калугин и другие.